

తెలంగాణ హైకోర్టు సీజ్ అలోక్ అరాధే బదిలీ

- బాబే హైకోర్టుకు ట్రాన్స్ఫర్
సుప్రీంకోర్టు జడ్జిగా వివేక్ చంద్రన్
కేంద్రానికి కోటి అయిదు లక్షల సుప్రీంకోర్టు కోర్టి



జస్టిస్ అరాధే జస్టిస్ వివేక్

హైదరాబాద్, జనవరి 7 (నమస్తె తెలంగాణ) / న్యూఢిల్లీ: తెలంగాణ హైకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి (సీజ్) జస్టిస్ అరాధే అరాధేను బాబే హైకోర్టుకు బదిలీ చేయాలని సుప్రీంకోర్టు కోర్టి జియం మంగళవారం సిఫారసు చేసింది.

26న దేశవ్యాప్తంగా ట్రాక్టర్ ర్యాలీలు

న్యూఢిల్లీ: డిమాండ్ సాధనకు చేస్తున్న ఆందోళనల్లో భాగంగా ఈ నెల 26న రిపబ్లిక్ డే నాడు దేశవ్యాప్తంగా ట్రాక్టర్ ర్యాలీలు నిర్వహించనున్నట్లు తెలుసుకుంటున్న ప్రజలకు తెలియజేసారు.

కమిషన్లు లేకపోతే ఆర్టికల్ 35 ప్రయోజనం?

తెలంగాణ సహా 3 రాష్ట్రాలు, కేంద్రపాలిత ప్రాంతాలకు అర్హత ఉన్నవారు మాత్రమే ఆర్టికల్ 35 ప్రయోజనం పొందవచ్చు.

ఫిబ్రవరి 5న ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు

- 8వ తేదీన ఫలితాల ప్రకటన
షెడ్యూల్ ప్రకటించిన ఈసీ

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 7: ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల సగం మోగింది. ఎన్నికల షెడ్యూల్ను మంగళవారం కేంద్ర ఎన్నికల ప్రధానాధికారి రాజీవ్ కుమార్ ప్రకటించారు.

ఈసీ ఎంపై ఆరోపణలు నిరాధారం: సీఈసీ టన ఉంటుంది. ఢిల్లీ అసెంబ్లీలోని 70 స్థానాలలో పాటు ఉత్తరప్రదేశ్లోని మిశ్ర షారీ, తమిళనాడులోని కరండ్ (కర్నాటక) అసెంబ్లీ స్థానాలకు ఉప ఎన్నికల సైతం ఇదే షెడ్యూల్ ప్రకారం జరుగుతాయి.



లబ్ధిరమేంద్ర తర్వాత హిమాలయాలకు..

సీఈసీ రాజీవ్ కుమార్ ఫిబ్రవరి 18న మొదటి సారి ప్రధాన మోదీని కలిసిన ప్రణబ్ ముఖర్జీ కుమార్ పార్టీ శిబిరు ఆయనకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. స్పృశి కాంప్లెక్స్లో తన తండ్రి సమాధిని సాగరించా నిర్మించడానికి కేంద్రం తీసుకున్న నిర్ణయం ఎంతో సంతోషాన్ని తెలిపారు.

రాజధానిలో రసవత్తర పోరు

- హ్యూట్ విజయంపై ఆసీ కన్ను
వర్ణకాలే గణ్యత స్థాయిని ఆశలు
ఆమ్ దూకుడుకు అడ్డుకట్ట వేసేందుకే జీజీపీ ప్రయత్నాలు



లస ప్రకటించలేదు. ఆసీ పథకాల కొనసాగింపు మాత్రమే చెప్పాడు. 12 రిజర్వ్డ్ స్థానాలు, మైనారిటీలు అధికంగా ఉన్న 8 స్థానాల్లో 2015, 2020లో ఒక్కటంటే ఒక్క సీటు కూడా బీజేపీ గెలువకలేకపోయింది.

మాత్రం అవినీతి ఆరోపణలు, నేతల అరిస్టులు, వలసలతో గడ్డ పరిస్థితుల్లో ఎన్నికలు ఎదుర్కొంటున్నాయి. బలగా, అనధికార కాలనీలు, మైనారిటీలు మెజారిటీగా ఉన్న పేద వర్గాలు ఎక్కువగా నివసించే ప్రాంతాల్లో ఆమ్ అధికార ఆమ్ ఆర్టీ పార్టీ తీవ్రంగా ప్రయత్నిస్తున్నది.

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 7: దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో అసెంబ్లీ ఎన్నికల పీఠం మొదలైంది. ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదల కావడంతో గడ్డకట్టే చలిలో నూ రాజీవులు వాతావరణం సెగలు పుట్టేస్తున్నది. మరోసారి ఢిల్లీ ఎన్నికల్లో విజయం ఎక్కువగా నివసించే ప్రాంతాల్లో ఆమ్ అధికార ఆమ్ ఆర్టీ పార్టీ తీవ్రంగా ప్రయత్నిస్తున్నది.

మామూలు లోకసభ ఎన్నికల్లోనూ ఢిల్లీలోని మొత్తం 7 ఎంపీ స్థానాలను క్షీణిస్తోనే చేసిన బీజేపీ.. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మాత్రం ప్రభావం చూపలేకపోతున్నది. రాజధానిలో తమకు ఓటికే నలుముగా మారిన ఆమ్ కు కూడా ఓట్ల పెట్టుబడితో బీజేపీ 'పరవర్తన (మామూ)' నిరాదంత్ బీజేపీ ఈ ఎన్నికలకు వెళ్తున్నది.

185 మంది ఉద్యోగులకు యాపిల్ ఉద్యోగం

నిధుల దుర్వినియోగం అరోపణలు.. ఆంధ్రులీ చాలామంది భారతీయులు..

వాషింగ్టన్: టెక్ దిగ్గజ సంస్థ యాపిల్ 185 మంది ఉద్యోగులను తొలగించింది. నిధుల దుర్వినియోగం చేసి జీతాల్లో సామాన్య పాల్పడ్డారన్న ఆరోపణపై కాటిఫి రియూ కమిషన్ వారికొప్పుగా పనిచేస్తున్న వీరిని విడుదల నుంచి తొలగించారు. వీరిలో ఆరుగురిపై కేసులు కూడా నమోదయ్యాయి.



టీబిపీలో భారీ భూకంపం

- 126 మంది మృతి..
188 మందికి గాయాలు
రిజర్వ్ స్ట్రక్చర్లు 7.1గా నమోదైన భూకంప తీవ్రత
భారత్, నేపాల్లో సామల ప్రాంతాల్లో ప్రకంపనలు

టీబిపీ: టీబిపీ-నేపాల్ సరిహద్దుల్లో మంగళవారం భారీ భూకంపం సంభవించింది. ఈ దృఢతను 126 మంది ప్రాణాలు కోల్పోగా, 188 మంది గాయపడ్డారు.

కీచక తండ్రి సజీవ దహనం

- పెద్దలై పోసి నివ్వండించిన మైనర్ కుమార్తెలు
లైంగిక వేధింపులు భరించలేక.. పాకాలో ఘటన

లాహోర్, జనవరి 7: కాపాడాల్సిన కంటిరెప్ప కాటిసిన విధంగా, సాక్షాత్తు కన్న తండ్రి కీచక తండ్రి సజీవ దహనం చేసారు.

కర్ణాటకలో విందు రాజకీయాలు

- ఇటీవల ఎస్సీ, ఎస్టీ నేతలతో సీఎం సిద్ధారావు భేటీ
డీటీ శివకుమార్ బెజ్జెళ్లి కుండాగు సమావేశం
మరోసారి భేటీ కావాలనుకున్నా ఎస్సీ, ఎస్టీ మంత్రులు, నేతలు
డీటీ షివారావుతో వాయిదా వేయించిన కాంగ్రెస్ అధిష్టానం!

బెంగళూరు, జనవరి 7: కర్ణాటక కాంగ్రెస్లో విందు రాజకీయాలు జోరందుకున్నాయి. ముఖ్యమంత్రి పీసీసీ అధ్యక్షుడి మార్పు ఉంటుందనే ప్రచారం నేపథ్యంలో నాయకులు వర్గాలుగా విడిపోయి సమావేశాలు పెట్టుకుంటున్నారని రాజకీయ పరిణామాలపై మంతనాలు సాగిస్తూనే ఉన్నాయి.

కళ్ల ద్వారా కెమెరాతో అయోధ్య ఆలయ ఫాటోలు క్లిక్ గుజరాత్ యువకుడి అరెస్ట్

అయోధ్య, జనవరి 7: అయోధ్య రామాలయ ప్రాంగణంలో కళ్ల ద్వారా కెమెరాతో ఫోటోలు తీసిన గుజరాత్ యువకుడిని గుడి భద్రతా సిబ్బంది సోమవారం అదుపులోకి తీసుకున్నారు.

భారత్ పోల్ పోర్టల్ ప్రారంభం

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 7: దేశవ్యాప్త సంస్థలకు శీఘ్రంగా అత్యధిక రూపాయిలను సహాయం అందించే ఉద్దేశంతో రాష్ట్రాలలోని భారతీయులను సహాయం చేయాలనే లక్ష్యంతో 'భారత్ పోల్ పోర్టల్' ప్రారంభించారు.

బర్ల పూతో అమెరికాలో తొలి మరణం

వాషింగ్టన్: అమెరికాలో బర్ల పూ ప్రమాద ఘంటికలు మోగిస్తున్నాయి. వైరస్ కేసులు ఉధృతంగా ఉన్న దేశానికూ రష్యాలో తొలి మరణం నమోదైంది.

బచ్చగాడితో వెళ్లిపోయిన ఆరుగురు పిల్లల తల్లి భర్త షివారుతో పోలీసుల గాలింపు

హార్ద్వాయ్ (యామీ), జనవరి 7: ఉత్తరప్రదేశ్లోని హార్ద్వాయ్ జిల్లాలో 36 ఏళ్ల పులిషియన్ తన భర్తను, ఆరుగురు పిల్లలను వదిలేసి ఓ యాబిడుకడే వెళ్లిపోయింది. తన భార్యను అవహించారంటూ ఆమె భర్త రాజ్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

అధికారిక బంగళా నుంచి వెళ్లిగొడుతున్నార!

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 7: తన అధికారిక నివాసాన్ని ఖాళీ చేయాలంటూ కేంద్రం తనకు నోటీసు ఇచ్చిందని ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి ఆతిథి మంగళవారం వెల్లడించారు. మూడు నెలల్లో రెడండ్ అవుతుందని తనకు కేటాయించిన నివాసాన్ని కేంద్రం రద్దు చేసినందున ఆతిథి తెలిపారు.

కెనడా ప్రధాని రేసులో అనితా ఆనంద్

విందు లు పోలీసారుల్లో ప్రముఖంగా వినిపిస్తున్న పేరు ప్రస్తుతం రవాణా శాఖ మంత్రిగా బాధ్యతలు ఉన్నారు. జనవరి 7: కెనడా ప్రధానమంత్రి కెన్డ్రీ విడు సుంచి తప్పకుండా అనితా ఆనంద్ కెనడాలోని పోలీసుల దృష్టిని ఆకర్షించింది.

తప్పడు సమాచార వ్యాప్తి నిరోధానికి కొత్త విధానం కమ్యూనిటీ నోటీస్ తీసుకుంటుంది

వాషింగ్టన్: తమ వేదికలపై తప్పకుండా సమాచార వ్యాప్తిని నిరోధించడానికి మెటా కొత్త విధానాన్ని ప్రారంభించనుంది. పేసెంట్, ఇన్స్టాగ్రామ్ యాజమాన్యం సంస్థలకు అనుమతి మెటా ఇప్పటి వరకు సమాచారాన్ని డ్రైవ్ చేయకుండా ధర్మ పార్టీ ఫ్యాక్ట్ చేకరపు అధికార పక్షి అయితే, వీరు పక్షపాతంగా వ్యవహరిస్తున్నారనే ఆరోపణలు చాలాకాలంగా ఉన్నాయి.